
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Décima Segunda Sessão 
Ordinária da Primeira Sessão 
Legislativa da Décima Primeira 
Legislatura da Câmara Municipal 
de Marilândia. 

Aos 20 dias do mês de maio do ano de 2025, às 9 horas, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, 

estando presentes todos os vereadores. O Presidente Adilson Reggiani iniciou a 

décima segunda reunião ordinária da Primeira Sessão Legislativa da XI 

Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES. Nos termos do Artigo 47 inciso 

II do Regimento Interno, solicitou ao primeiro secretário, Vereador Emílio Gava, 

que procedeu a chamada dos vereadores; estando todos presentes, com a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão. O Presidente fez uma breve 

explicação do por quê da realização da presente sessão ordinária em dia e 

horário atípicos. Nos termos da resolução n? 96/2023, o Presidente solicitou o 

vereador Antônio Carlos Dadalto que pronunciasse a citação bíblica e pediu a 

todos que se colocassem em posição de respeito: "E TUDO O QUE PED/RDES EM 

ORAÇÃO, CRENDO O RECEBERE/S". (Mateus 21 :22). O Presidente solicitou aos 

vereadores a dispensa da leitura da ata da XI reunião ordinária realizada no dia 

12 de maio de 2025 e após foi aprovada por unanimidade e a mesma se 

encontra na secretaria. EXPEDIENTE: Projeto de lei n.: 34/2025 - de autoria do 

Chefe do Poder Executivo que: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO TRANSFERIR 

RECURSOS FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE 

COLABORAÇÃO COM A OSC "CASA DO VOVÔ SIMEÃO" DE COLATINA/ES. 

Indicação n.: 87/2025 - de autoria do vereador DOUGLAS BADIANI A 

POSSIBILIDADE DE REALIZAR A REFORMA DO ESTÁDIO MUNICIPAL "CLEBER 

ROQUE BERTOLDI" NO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES. Indicação n.: 90/2025 - 

de autoria do vereadorVERGILlO MARCOS FURLAN CAMATA PARA QUE POSSA 

ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO I 
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PÚBLICA ATÉ O TREVO QUE DÁ ACESSO À COMUNIDADE DE ALTO LlBERDADE 

PRÓXIMO AO BAR DA MANGUEIRA. Indicação n.: 88/2025 - de autoria do 

vereador DOUGLAS BADIANI A POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UM CENTRO DE 

TREINAMENTO PARA O ESPORTE DENTRO DO ESTÁDIO MUNICIPAL "CLEBER 

ROQUE BERTOLDI" NO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES. Indicação n.: 89/2025- 

de autoria do vereadorVERGILlO MARCOS FURLAN CAMATA PARA QUE POSSA 

ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UMA VIA PÚBLICA (RUA), NOS 

FUNDOS DA EEEFM PADRE ANTÔNIO VOLKERS. COMUNICAÇÕES: Não houve. 

TRIBUNA LIVRE: O Presidente solicitou ao vice-presidente Antônio Carlos Dadalto 

os nomes dos vereadores inscritos: Não houve. ORDEM DO DIA: O Presidente 

solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que verificasse a presença dos 

vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão; estando todos 

presentes, atendendo ao Parágrafo I do artigo 113 do Regimento Interno 

Camera!, deu início à votação das matérias constantes na ordem do dia. O 

presidente colocou em segunda discussão e votação o Projeto de Lei n.: 31/2025 

- de autoria do vereador ADILSON REGGIANI que: DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DA SALA DO NÚCLEO DE APOIO AO CIDADÃO (NAC). Foi 

colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em primeira discussão e 

votação do Projeto de Lei n.: 32/2025 - de autoria do vereador Ailton Nunes dos 

Anjos que: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE RUA ALDíR COMÉRIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 

Presidente solicitou ao vice-presidente se havia vereadores inscritos: Vergílio 

Marcos Furlan Camata, Davi Loredo Felipe, Emílio Gava e Douglas Badiani. O 

vereador discursou sobre o sucesso da última sessão solene, informou que 

manteve contato com o deputado Gilson Daniel sabendo que este destinou 

muitos recursos a Marilândia. Davi Loredo Felipe discursou sobre a realização de 

feiras em Marilândia e se havia alguma norma para cadastrar os feirantes. 
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Adilson Reggiani informou que tem lei que normatiza o comércio feirante com 

cobrança de Dam. Emílio Gava mencionou sobre fiscalização dos feirantes, a 

ausência de fiscal de posturas, um novo concurso público da prefeitura. Douglas 

Badiani disse que conseguiu repasses do senador Contarato para a Apae de 

Marilândia. Emílio Gava novamente discursou sobre conquista de equipamentos 

para academia popular. Os discursos dos vereadores podem ser conferidos por 

meio do link https://www.youtube.com/watch?v=S5MGmszsDe8 no canal da 

CMM. ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de todos os 

internautas que acompanham a sessão pelas redes sociais e convocou os 

senhores vereadores para participarem da 13° Sessão Ordinária a realizar-se às 

18 horas no dia 2 de junho de 2025 com uma sessão especial para homenagear 

as mães. Do que, para constar, Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrou 

a presente ata que seguirá assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário, nos 

termos do artigo 109, §4° do Regimento Interno. 

Presidente 

~~ 
EMILlO GAVA 

10 Secretário 
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